
Ata da 277ª (ducentésima septuagésima sétima) Sessão da

Câmara dos Deputados, Deliberativa Extraordinária (virtual),

vespertina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 18 de dezembro de 2023. Às 17h04, presentes

331 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Prof. Paulo Fernando, no

exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do

Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por

dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Usaram a

palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Luiz

Couto, Prof. Reginaldo Veras, Yury do Paredão, Airton

Faleiro, Gilson Marques, Prof. Paulo Fernando, Bohn Gass,

General Girão, Coronel Chrisóstomo, Célia Xakriabá, Pedro

Uczai, Lídice da Mata, Erika Kokay, Adriana Ventura, Ana

Paula Lima, Daiana Santos, Mauro Benevides Filho, Weliton

Prado e Hildo do Candango.   Assumiram a Presidência, no

período das Breves Comunicações,   os Srs. Gilson Marques,

nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; e

Prof. Paulo Fernando, nos termos do § 2º do artigo 18 do

Regimento Interno.   Fez Comunicação de Liderança  o Sr.

Coronel Assis, Vice-Líder do Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB

CIDADANIA, PDT, PSB, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PATRIOTA.

Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Luiz Couto, Coronel

Chrisóstomo, General Girão, Adriana Ventura, Erika Kokay,

Mauro Benevides Filho e Ana Paula Lima.   Levantou Questão

de Ordem a Sra. Erika Kokay, que foi recolhida pelo Sr.

Presidente. Às 19h59, presentes 461 Sras. e Srs. Deputados,

passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a

votação do Requerimento nº 3.584, de 2023, dos Srs. Líderes,

que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

regime de urgência para a apreciação do Projeto de Lei nº

4.994, de 2023. Encaminhou a votação  o Sr. Tadeu Veneri.

Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado

o referido requerimento . O Sr. Presidente anunciou a
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votação do Requerimento nº 4.125, de 2023, dos Srs. Líderes,

que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

regime de urgência para a apreciação do Projeto de Lei nº

7.926, de 2014. Procedeu-se à votação pelo processo

simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr.

Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 1.402, de

2023, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155

do Regimento Interno, regime de urgência para a apreciação

do Projeto de Decreto Legislativo nº 140, de 2023.

Encaminhou a votação  o Sr. Capitão Alberto Neto.

Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Fez Comunicação

de Liderança o Sr. Capitão Alberto Neto, Vice-Líder do PL.

Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 304;

Não: 141; Total de 445 votos. Foi aprovado o referido

requerimento. Fez Comunicação de Liderança o Sr. Bohn Gass,

pela Federação Brasil da Esperança - Fe Brasil. Às 20h32, o

Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Fez Comunicação de

Liderança a Sra. Soraya Santos, Vice-Líder do PL. Usaram

ainda a palavra pela ordem  a Sra. Julia Zanatta e  os Srs.

Prof. Paulo Fernando e Messias Donato.   Assumiu a

Presidência a Sra. Soraya Santos, nos termos do § 2º do

artigo 18 do Regimento Interno. Às 20h42, a Sra. Presidente

encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão Deliberativa

Extraordinária para terça-feira, 19 de dezembro, às 13h55,

com Ordem do Dia a ser divulgada, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           
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Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata277DelegadoPauloBilynskyj

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD232100696800, nesta ordem:

 

 1  Dep. Delegado Paulo Bilynskyj (PL/SP)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV

CÂMARA DOS DEPUTADOS
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